
 
Бе ре жанс ька  міс ька  р ада  

Те рнопіл ьс ько ї  обл ас т і  

VІІ скликання 

V сесія 

(V засідання) 

 

РІШ ЕН НЯ   
 

від 08 вересня 2016 року         № 336 

 

Про внесення змін і доповнень до рішення сесії 

міської ради №304 від 27.07.2016року «Про 

провадження системи електронних закупівель та 

забезпечення прозорості і відкритості процедури 

закупівель , робіт і послуг» 

 

Розглянувши лист Відділу освіти , молоді та спорту Бережанської міської 

ради №531 від 09.08.2016року , керуючись Законом України «Про публічні 

закупівлі», Наказом ДП «Зовнішторгвидав України» від 13.04.2016р. №35, яким 

затверджено Порядок здійснення допорогових закупівель, з метою 

забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, розширення 

реальної конкуренції при здійсненні закупівель за кошти міського бюджету в 

інтересах територіальної громади м. Бережани, сіл Лісники та Рай, 

враховуючи пропозиції постійної комісії міської ради з питань бюджету, 

фінансів, економічного розвитку та підприємництва, Бережанська міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 
1. Внести зміни в підпункт 1.1. пункту 1 рішення сесії міської ради №304 

від 27.07.2016року «Про провадження системи електронних закупівель та 

забезпечення прозорості і відкритості процедури закупівель, робіт і 

послуг», а саме цифри «10 тис. грн.» замінити на «50 тис. грн». 

2. Доповнити пункт 1 рішення сесії міської ради №304 від 27.07.2016року 

«Про провадження системи електронних закупівель та забезпечення 

прозорості і відкритості процедури закупівель, робіт і послуг» 

підпунктом 1.2.: 

«З метою відбору постачальника товару, виконавця робіт чи надавача 

послуг для укладення договору під час здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг, вартість яких є меншою за вартість, яка встановлена у 

пункті 1.1. цього рішення , замовники самостійно приймають рішення 

щодо використання електронної системи державних закупівель 



ProZorro.org». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Адамович П.П.. 

 

 

Міський голова       МУЗИЧКА В.Я. 


